



Пожилая чета Чен из Китая поделилась главным секретом своей счастливой семейной жизни. Недавно их браку исполнилось 30 лет, и всё это время супругов спасает лишь одно – раздельное ведение хозяйства. Всё в доме – деньги, домашние обязанности, еда и даже постель – у каждого свои. Например, если перегорает электрическая лампочка, госпожа Чен просит поменять её кого-нибудь со стороны, потому что муж не сделает этого, ведь если лампа ему не принадлежит.

«Мы готовим по очереди и не можем использовать кухонные принадлежности друг друга, – признаётся супруг. – Порой, когда я готовлю, жена подозревает, что я украл её яйца». По признанию Чен, их семейная жизнь стала следствием эгоизма мужа: он никогда ничем не делился, поэтому жена решила применить против благоверного его же оружие.

Тем не менее супруги Чен считают, что такие отношения делают их жизнь мирной и счастливой, поскольку они совсем не ссорятся по поводу денег или из-за нежелания сделать что-нибудь по хозяйству.